
   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v soboto, 7.  februarja, od 8.00 do 10.00.  Dobrodošli 

tudi v drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto 

ni doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. 

Mavra 4, 6310 Izola). 
 

Prihodnji teden greva z Lukom na 

smučanje v Dolomite. V ponedeljek na 

svečnico bo sveta maša samo zvečer ob 

18h v Izoli. V torek bo redna sveta maša z blagoslovom svetega Blaža. Naslednje 

dni bodo večernice s svetim obhajilom. V petek odpade obisk bolnikov in sveta 

maša v domu, bomo pa imeli obisk bolnikov in sveto mašo teden dni kasneje 13. 2., 

ko je tudi svetovni dan bolnikov ob godu Lurške Matere Božje.  
 

Nedeljsko vprašanje: Kako se imenuje tista mizica, kjer se v prvem delu svete maše oznanja Božja Beseda?   
 a) Oltar  b) Podstavek;   c) Prižnica  d) Ambon 

Župniji Izola in Korte  leto XXXIII  št. 6  1. – 8. februar 2026 
 
 

Vsako leto na god svetega Blaža, 3. februarja, lahko v naših 

cerkvah prejmemo poseben blagoslov, ki ga imenujemo 

»Blažev blagoslov.« Ta obred izvira iz srednjega veka, ko so po 

Evropi razsajale različne kužne bolezni. Tako je priprošnjik 

proti boleznim grla postal sveti Blaž, ki je sicer živel v 4. 

stoletju na območju današnje Turčije. Bil je škof v mestu 

Sebaste v rimski provinci Armeniji. Ko je cesar Linicij začel 

preganjati kristjane, je bil med zaprtimi tudi škof Blaž. Ko je bil 

v ječi so mu ljudje prinašali bolnike, da bi jih ozdravil. Med 

njimi je bil tudi edinec neke vdove, ki se mu je med jedjo ribja 

kost zapičila v grlo. Sveti škof je nad dečkom molil in naredil 

križ čez njegovo otečeno grlo. Zaradi tega dogodka so ga 

ljudje začeli častiti kot priprošnjika proti boleznim grla. Še 

danes tako lahko vsako leto 3. februarja prejmemo Blažev 

blagoslov, ki ga duhovnik podeli tako, da vzame dve sveči, ju prekriža nad grlom vernika in 

moli: »Na priprošnjo svetega Blaža, škofa in mučenca, naj te Bog varuje bolezni grla in 

vsakega drugega zla. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.« 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden odpade verouk v ponedeljek zaradi praznika. 
Vabljeni k sveti maši.  
Odpade tudi verouk za 8. in 9. razred v Izoli in za 8. razred v Kortah. Vsi ostali 
imate reden verouk.   
 
 

Prvoobhajanci: Izola: Naučite se na pamet 10 Božjih zapovedi. O vsaki zapovedi se 
pogovorite tudi s starši in poskusite ugotoviti kaj ta zapoved pomeni. Zapovedi so 
kot prometni znaki, ki nas usmerjajo, da bi varno »vozili« skozi življenje.   
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  Med obvezna znanja na prvem pogovoru spada 
molitev Padre nostro in Pridi Sveti Duh.  
Dodatne točke dobite, če preberete kakšno knjigo z versko vsebino ali pogledate 
kakšen film. Knjige si lahko sposodite tudi v župnišču. Ponovite tudi : Sedem 
zakramentov in Deset Božjih zapovedi. Vsako sodelovanje pri sveti maši vam 
prinaša dodatno točko. Možna sodelovanja so: Petje v zboru, ministriranje, branje 
berila ali prošenj, pomoč pri čiščenju cerkve, pobiranje miloščine, … (kako se 
pobira miloščina je več navodil spodaj v tem Svetilniku)  
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h: 4. nedelja med letom: Željko in Matej ;  
5. nedelja med letom: Marija Cencič in Tine Matoš: Dobrodošli na seznamu še drugi bralci. 
7. marca 2026 zvečer po sveti maši se zberemo stari in novi bralci da se pogovorimo o 
branju Božje besede in o tej posebni službi v Cerkvi.  
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   

 dan / god cerkev ura mašni namen 

4. NEDELJA 
med letom 

1. 2. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

drugje 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

 

†† Marija, Matija, Stanko in vsi †† Šukljan 

†† Anton in Antonija Špeh 

1. obl. † Marija Krulčič 

†† Lino, Jordana in Ruža Stipančič 

za župnijo 

PONEDELJEK 
JEZUSOVO 

DAROVANJE 
SVEČNICA 

sv. Maver 
 

drugje 

18.00 
 
 

30. dan †† Edi in Armida Morgan 

 

po namenu, dar Miran 

TOREK  

Blaž, škof, muč. 
sv. Maver 19.00 8. dan † Albina Sinožič, Mirke Kleve 9 

SREDA  sv. Maver 19.00 večernice in sveto obhajilo 

ČETRTEK 
Agata, dev. muč. 

sv. Maver 

drugje 
19.00 

 
Večernice in sveto obhajilo 

†† Rozalija, Danijela in svojci 

prvi PETEK 
Pavel Miki, duh in 

japonski muč. 
sv. Maver 19.00 Večernice in sveto obhajilo 

prva SOBOTA. 

Bolnica Iz 
Malija 

sv. Maver 

16.30 
17.00 
18.00 

Župnija Predloka 

†† Kleva in Zankolič 

† Mauro Moskin (sveta maša v italijanščini) 

5. NEDELJA 
med letom 

8. 2. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

†† Jožef, Marija in Leopold Grosar 

obl. † Jelka Morato Vatovec 

† Vlasta Škof, †† Ivan in Marija Hrvatin 

8. dan † Ivan Cunja, Ob vratih 9 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Albina Sinožič, Mirke Kleve 9, 97 let 

Marjo Kleva, Malija 30b, 88 let 
 

Gospod, daj jima večni pokoj! 

4. NEDELJA MED LETOM 
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


Letos bomo v Pastoralnem domu Stella Maris v Strunjanu organizirali postne duhovne vaje s 
pashalno večerjo od 13.3.-15.3.2026. Vodil jih bo upokojeni koprski škof dr. Jurij Bizjak. 
Prijave in več informacij v župnišču, ali pri upravnikih: Snježana in Matej.  

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 

Pobiranje miloščine: V Izoli je pri sveti maši ob nedeljah običajno veliko ljudi in mora biti 

več pobiralcev miloščine. Zelo lepo je, da gredo opravljat to delo tudi majhni otroci ( če so 

zelo majhni potrebujejo spremljevalca) . Za majhne otroke je sveta maša zelo dolga in 

potrebujejo tam v sredi malo sprehoda. Zelo dobro je, če to službo opravljajo birmanci, ki 

za to službo dobijo tudi točko.  

Kako pobiramo miloščino ob nedeljah ob 10h. Potrebujemo 4 pobiralce vsak s svojo 

košarico. Dva se postavita v sredino spredaj in dva na obeh straneh pri stebrih. Vsi 

istočasno pobirajo po cerkvi proti nazaj. Tako poberejo srednjo ladjo. Sredinski pobiralci se 

zadaj pri spovednicah sprehodijo levo in desno do sten cerkve, tisti ob stebrih se pa samo 

obrnejo in pobirajo na drugi strani stebrov in pobirajo nazaj proti oltarju. na koncu 

odložimo košarice na obhajilno mizo pred tabernakljem.  

Če se zgodi, da ministrant pozvoni, za povzdigovanje pobiralci miloščine obstanejo, da ne 

bi med povzdigovanjem motili zbranosti vernikov. Če kdo nima denarja, mu ne mahamo s 

košarico pod nosom, ker bo izročil svoj dar za cerkev ob drugi priložnosti.  

Prostovoljni dar pri sveti maši je povsod po svetu uveljavljen način, kako smo soudeleženi 

pri Jezusovi daritvi na oltarju. Prispevki so namenjeni vzdrževanju cerkva in financiranju 

pastoralne dejavnosti. Včasih, ko je posebej objavljeno so prispevki namenjeni za misijone, 

za semenišče, za karitas in druge potrebe škofije ali vesoljne cerkve. V Izoli kjer pobiramo 

miloščino tudi med tednom se zbere vsak teden približno 600 evrov vaših darov, v Kortah 

okoli 70 evrov vsako nedeljo.  
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. 
 

IZBIRA ČLANOV Župnijskega pastoralnega sveta župnijskega gospodarskega sveta: 

bo izbira novih članov ŽPS in ŽGS potekala v nedeljo, 22. 2. 2026. 
 

Osnovnošolci in njihovi starši, prisrčno vabljeni na informativni dan na Škofijski gimnaziji 
Vipava, ki bo potekal v petek, 13. 2. 2026, ob 9.00 in 15.00, ter v soboto, 14. 2.  ob 9.00. 
Na informativnem dnevu bodo spoznali šolo, prejeli osnovne informacije o pouku in vpisu, 
dijaki pa bodo predstavili dejavnosti, ki potekajo na šoli. Po predstavitvi programa na šoli 
sledi organiziran ogled dijaškega doma.  Veselimo se srečanja. 
 

Astratur Jelšane: Zdaj imamo  program potovanja-romanja v Rim - Vatikan, (hitri vlak 
"rdeča puščica") pripravljen na datum 13-15 marec 2026. Prepričani smo, da bo kratko, a 
lepo in doživeto. Duhovno spremstvo, generalni vikar Slavko Rebec. Več informacij v 
župnišču. Prijave do 09.02.2026. Cena 420 €. Več info v župnišču.  
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:   Kaj je to buteljka?  Butelj ženskega spola! 

Poslanica papeža Leona XIV. za 34. svetovni dan bolnikov: Samarijanovo sočutje (I. del) 
 

V torek, 20. januarja 2026, je izšla poslanica svetega očeta Leona XIV. za 34. svetovni dan 

bolnikov, ki ga bomo obhajali 11. februarja 2026 z naslovom: Samarijanovo sočutje: ljubiti 

s prenašanjem bolečine drugega. 

Dragi bratje in sestre!  

34. svetovni dan bolnikov bomo slovesno obhajali v Chiclayu v Peruju 11. februarja 2026. 

Za to priložnost sem hotel ponovno predložiti podobo usmiljenega Samarijana, ki je vedno 

aktualna in potrebna za odkritje lepote ljubezni in družbene razsežnosti sočutja, za 

usmeritev pozornosti na reveže in na trpeče, kot so bolniki. 

Vsi smo že slišali in brali to ganljivo besedilo sv. Luka (prim. Lk 10,25-37). Učitelju 

postave, ki ga sprašuje, kdo je bližnji, ki ga mora ljubiti, Jezus odgovori s pripovedovanjem 

zgodbe: nekega človeka, ki je potoval iz Jeruzalema v Jeriho, so napadli tatovi in ga pustili 

napol mrtvega; duhovnik in levit sta šla mimo, neki Samarijan pa je imel sočutje do njega, 

mu obvezal rane, ga odvedel v gostišče in plačal, da bi poskrbeli zanj. Želel sem predlagati 

ta svetopisemski odlomek z hermenevtičnim ključem okrožnice Fratelli tuttii mojega 

ljubljenega predhodnika papeža Frančiška, v kateri se sočutje in usmiljenje do potrebnega 

ne zožita zgolj na individualno prizadevanje, ampak se uresničujeta v odnosu: z bratom v 

potrebi, s tistimi, ki poskrbijo zanj, z Bogom, ki nam podarja svojo ljubezen. 

1. Dar srečanja: veselje bližine in navzočnosti  

Živimo potopljeni v kulturo naglice, neposrednosti, hitrice, pa tudi odmetavanja in 

brezbrižnosti, ki nam preprečuje, da bi se približali in se na poti ustavili, da bi videli potrebe 

in trpljenje okoli nas. Prilika pripoveduje, da Samarijan, ko je videl ranjenega,  ni »šel 

mimo«, ampak se ozrl nanj z odprtim in pozornim pogledom, z Jezusovim pogledom, ki ga 

je pripeljal k človeku in solidarni bližini. Samarijan »pa se je le ustavil, se mu posvetil, ga 

sam oskrbel, iz lastnega žepa plačal in poskrbel zanj. Predvsem pa mu je dal … svoj 

čas.«[1] Jezus ne uči, kdo je bližnji, ampak kako postati bližnji, torej kako naj mi sami 

postanemo bližnji.[2] S tem v zvezi lahko s sv. Avguštinom rečemo, da Gospod ni hotel 

učiti, komu je bil bližnji ta človek, ampak kdo mu je moral postati bližnji. Nihče namreč ni 

bližnji drugemu, dokler se mu ne približa prostovoljno. Zato je bližnji postal tisti, ki je bil 

usmiljen. 

Ljubezen ni pasivna, gre naproti drugemu; biti bližnji ni odvisno od fizične ali socialne 

bližine, ampak od odločitve, da bomo ljubili. Zato kristjan postane bližnji tistemu, ki trpi, 

po zgledu Kristusa, pravega božjega Samarijana, ki se je približal ranjenemu človeštvu. Ne 

gre za preprosta dejanja človekoljubja, ampak za znamenja, v katerih lahko zaznamo, da 

osebna udeležba pri trpljenju drugega vključuje darovanje sebe, pomeni iti onkraj 

zadovoljevanja njihovih potreb, da bi zagotovili, da bi bila naša oseba del daru.[4] Ta 

ljubezen se nujno hrani iz srečanja s Kristusom, ki se je iz ljubezni daroval za nas. Sv. 

Frančišek je to zelo dobro pojasnil, ko je govoril o svojem srečanju z gobavci in je rekel: 

»Gospod sam me je pripeljal mednje,«[5] ker je po njih odkril sladko veselje ljubezni. 

Dar srečanja se rodi iz povezanosti z Jezusom Kristusom, ki ga prepoznavamo kot 

usmiljenega Samarijana, ki nam je prinesel večno ozdravljenje in ki ga ponavzočimo, ko se 

sklonimo nad ranjenega brata. Sv. Ambrož je dejal: »Ker nam nihče ni bližji kot tisti, ki je 

ozdravil naše rane, ga ljubimo kot Gospoda in ga ljubimo tudi kot bližnjega: nobena stvar 

namreč ni tako blizu, kakor je glava udom. Ljubimo tudi tistega, ki posnema Kristusa: 

ljubimo tistega, ki trpi zaradi revščine drugega, zaradi enotnosti telesa.«[6] Biti eno v 

Enem, v bližini, v navzočnosti, v prejeti in podeljeni ljubezni in tako kot sv. Frančišek 

uživati sladkost srečanja z njim. 
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